

**Bővebb információ valamennyi hírről: [www.kulturpont.hu/zenekar](http://www.kulturpont.hu/zenekar)**

### Nyílt pályázatot hirdet

A Tehetséges Magyarországért Alapítvány és a Magyar Zeneiskolák és Művészeti Iskolák Szövetsége Kodály Zoltán által pedagógiai célra megalkotott zeneművek felhasználására három kategóriában: az iskolai énekkutatás, az énektanárképzés és a felsőfokú szakzenész-képzés témájában. A pályázat célja, hogy lehetőséget nyújtson a zenepedagógusoknak arra, hogy Kodály Zoltán által pedagógiai célra megalkotott művek felhasználásával kapcsolatos eredményes zeneoktatási módszereiket, elképzeléseiket közreadhassák, és ezzel segíthessék a zeneoktatás hatékonyságát. A tanulmányok beküldési határideje 2007. szeptember 30.

### Pályázat a kultúrák közötti párbeszéd elősegítésére

A Bizottság „A Kultúrák közötti párbeszéd európai éve – 2008” programhoz kapcsolódó projektek megvalósítására pályázatot hirdetett. Olyan jelképes erejű, európai léptékű intézkedések társfinanszírozására nyílik lehetőség, melyek a lehető legtöbb ember bevonásával a kultúrák közötti párbeszéd elősegítésére irányulnak, és rávilágítanak a 2008-as, Kultúrák Közötti Párbeszéd Európai Éve témájának eredményeire, tapasztalataira. Pályázati határidő: 2007. július 31.

### Kultúra keretprogram: új kiírás júliusban?

Az EU Bizottsága Berlinben tájékoztatta irodánkat a Kultúra keretprogram 2008-ra szóló kiírásainak néhány részletéről. 2007 július végére várható a Kultúra keretprogram 2008-ra szóló kiírásainak megjelenése, a pályázatok beadási határideje valószínűleg 2007 október eleje lesz. Az első felhívások visszajelzései alapján a Bizottság változtatásokat tervez a pályázattal szemben. A keretprogram kiírásaival kapcsolatos legújabb információk folyamatosan megjelennek a KultúrPont honlapján is.

### Megszületett az első európai kulturális stratégia

Az Európai Bizottság 2007. május 10-én közzétette az „Európai menetrend a kultúráért a globalizálódó világban” című munkaprogramot. Most először készült egységes európai stratégia a kultúra témájában. A három fő célkitűzés: a kulturális sokszínűség

megőrzése, a kultúrák közötti párbeszéd elősegítése; a kultúra mint a kreativitás katalizátorának elősegítése (összhangban a Liszaboni Stratégia célkitűzéseivel); illetve a kultúra az EU nemzetközi kapcsolataiban játszott szerepének erősítése.

**Erzsébet királyné verseny zeneszerzőknek**  
Nemzetközi versenyt rendeznek negyvenévesnél fiatalabb zeneszerzőknek Brüsszelben 2008-ban, melyre tíz-tizenkét perces, hegedűre és szimfonikus zenekarra írt kompozíciókat várnak.  
Nevezési határidő: 2008. november 7.

### Várnai Nemzetközi Nyári Fesztivál

2007. június 22. és július 31. között rendezik meg a Várnai Nemzetközi Nyári Fesztivált, melyen zenei mesterkurzusokat is szerveznek. A kurzusra jelentkezés határideje: 2007. június 25.

### Kodály Zoltán nemzetközi kutatói díj

A spanyol Kodály Zoltán Társaság a 2007-es jubileumi év alkalmából Kodály Zoltán nemzetközi kutatói díjat adományoz, melyre 18 éven felüli kutatók pályázhatnak. A jelentkezéseket 2007. október 15-ig várják.

### Bartók és Párizs a Miskolci Nemzetközi Operafesztiválon

„Bartók + Párizs” a címe idén a Miskolci Nemzetközi Operafesztivál programsorozatának, amelyen barokk és romantikus operákat és baletteket, valamint Bartók francia kortársainak munkáit nézhetik-hallgathatják az érdeklődők.

### Művészeti biennálé Pekingben az olimpia idején

A pekingi olimpiai játékok ideje alatt, azaz 2008 júliusa és augusztusa között rendezik meg a III. Pekingi Nemzetközi Művészeti Biennálét (The Third Beijing International Art Biennale).

A kulturális seregszemle szervezői pályázatot hirdetnek magyar művészeknek a biennálén való részvételre. Jelentkezési határidő: 2007. szeptember 30.

### Négytagú dán zenekar pályázathoz csatlakozna

Az Ensemble Nordlys nevű dán zenei négyes az Európai Unió Kultúra keretprogramjában beadandó pályázatokhoz csatlakozna.

kozna. A zenekar elsősorban a kortárs művészetekre fókuszál.

### Pécsi és esseni ifjúsági fúvószenekarok koncertsorozata

A Pécsi Művészeti Szakközépiskola Ifjúsági Fúvószenekara és az esseni Schönebecki Ifjúsági Fúvószenekar az Ungarischer Akzent – Németországi Magyar Kulturális Évad keretében, Wind Music Project címmel 2007. és 2010. között közös koncertsorozatot tart, melynek részeként 2007. június 22. és 24. között Essenben, 2007. július 26. és 31. között pedig magyarországi városokban koncerteznek a zenekarok. A fúvósok közös szerzeményeken is dolgoznak, és a projekt végére egy közös CD-t is létre szeretnének hozni.

### Nyertes projekt: Határtalan zenekarok

A Határtalan zenekarok című projekttel Sopron Város Fúvószenekara Alapítvány közel 19 ezer eurót nyert a Phare CBC Osztrák-magyar határszakasz programban 2003-ban. A projekt célja a határon átnyúló kulturális kezdeményezések fejlesztése és erősítése.

### Román koncertszervező társszervezőként csatlakozna

Román koncertügynökség társszervezőként csatlakozna az EU Kultúra keretprogramjában beadandó pályázathoz. Az ügynökség a művészek menedzselésére, zenekari turnék és koncertek szervezésére, továbbá hangfelvételekre szakosodott.

### Megállapodás a Fesztiválzenekar 2007. évi támogatásáról

Együttműködési megállapodásban rögzítették a Budapesti Fesztiválzenekar 2007. évi támogatását. A kulturális tárca és a főváros 2007-ben 450-450 millió forinttal támogatja a zenekart, a BFZ Alapítvány pedig kötelezettséget vállalt, hogy legalább ugyanekkora összeggel segíti a zenekar munkáját.

### Keller András a Magyar Telekom Szimfonikus Zenekar élén

2007. augusztus 1-jétől Keller András Liszt-díjas hegedűművész lesz a Magyar Telekom Szimfonikus Zenekar új zeneigazgatója. A március 14-én meghirdetett zeneigazgatói álláshelyre 17 pályázó jelentkezett, közülük a kuratórium kilenc személyt hallgatott meg.